
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ
UNIVERSITY OF CRETE

Περιοδική Έκδοση του Πανεπιστημίου Κρήτης - Τεύχος 27 - Φεβρουάριος 2023 - www.uoc.gr/

e - Newsletter

Το Πανεπιστήμιο Κρήτης υποδέχεται τους φοιτητές 
Erasmus+ του εαρινού εξαμήνου του ακαδ. έτους 

2022-23, σελ.: 9

Οι Δαρβινικές Δευτέρες

του Πανεπιστημίου Κρήτης 
σελ.: 11

η πρώτη συνάντηση σελ.:5

http://
www.uoc.gr


2

ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ: 
Προγραμματική Σύμβαση  
Περιφέρειας Κρήτης και Πανεπιστημίου Κρήτης-
Ιατρικής Σχολής για την πρόληψη των λοιμώξεων και 
την ορθολογική χρήση των αντιμικροβιακών 

Ηλίας Μόσιαλος 
Επίτιμος Διδάκτορας της Ιατρικής Σχολής
του Πανεπιστημίου Κρήτης 

INGENIUM η πρώτη συνάντηση

Το ΚΕ.ΔΙ.ΒΙ.Μ. του Πανεπιστημίου Κρήτης
με μια ματιά 

Το Πανεπιστήμιο Κρήτης υποδέχεται τους φοιτητές 
Erasmus+ του εαρινού εξαμήνου του ακαδ. έτους 
2022-23

Καθήκον Αλληλεγγύης 

Το Πανεπιστήμιο στην κοινωνία

Οι Δαρβινικές Δευτέρες του Πανεπιστημίου Κρήτης 

Τα Νέα του Πανεπιστημίου Κρήτης

Διακρίσεις

3

4

5

7

9

10

11

12

13

18

more info

Διεύθυνση:
Γιώργος Κοσιώρης

Υπεύθυνη Έκδοσης:
Γιώτα Διαμάντη

Συντακτική Ομάδα:
Γιώργος Κοσιώρης
Γιώτα Διαμάντη
Αντωνία Κωνσταντέλη
Μανώλης Νικολακάκης 
Ελένη Αποστολάκη

Γλωσσική επιμέλεια:
Αντωνία Κωνσταντέλη

Γραφιστική επιμέλεια - εικονογράφηση:
Άννα Αρκουλάκη

Η περιοδική έκδοση του Πανεπιστημίου 
Κρήτης αναρτάται στην ιστοσελίδα του 
Ιδρύματος αλλά και στα μέσα κοινωνικής 
δικτύωσης.

Επικοινωνία: 
2810 393229

@

https://www.uoc.gr/announce/e-NewsletterOctober.html
mailto:newsletter%40uoc.gr%0D?subject=


3

Στιγμιότυπα από την υπογραφή της Προγραμματικής Σύμβασης 
μεταξύ της Περιφέρειας Κρήτης και του Πανεπιστημίου Κρήτης 

Προγραμματική Σύμβαση μεταξύ της Περιφέρειας 
Κρήτης και του Πανεπιστημίου Κρήτης υπογράφηκε, 

στις 31 Ιανουαρίου 2023, από τον Περιφερειάρχη 
Κρήτης Σταύρο Αρναουτάκη και τον Πρύτανη του 
Πανεπιστημίου Κρήτης Καθηγητή Γιώργιο Μ. Κοντάκη. 

Η σύμβαση αφορά στην υλοποίηση του έργου 
«Πρόγραμμα Επιτήρησης Λοιμώξεων και Ορθολογικής 
Χρήσης Αντιβιοτικών στα Νοσοκομεία της Κρήτης» 
από την Ιατρική Σχολή του Πανεπιστημίου Κρήτης. 
Σκοπός του έργου είναι η ανάπτυξη εκπαιδευτικού 
προγράμματος για την ορθολογική χρήση των 
αντιμικροβιακών, την πρόληψη και τον έλεγχο των 
λοιμώξεων, καθώς επίσης και η οργάνωση και 
εφαρμογή προγραμμάτων ορθολογικής χρήσης των 
αντιμικροβιακών στα νοσοκομεία. Η ελαχιστοποίηση 
του κινδύνου μετάδοσης νοσοκομειακών λοιμώξεων 
αποτελεί έναν από τους σημαντικότερους στόχους για 
την ασφάλεια των ασθενών στο νοσοκομείο. 

Στην υπογραφή παραβρέθηκαν ο Αντιπεριφερειάρχης 
Κρήτης Γιώργος Πιτσούλης, ο Εντεταλμένος 
Περιφερειακός Σύμβουλος Δημόσιας Υγείας Λάμπρος 
Ν. Βαμβακάς, ο Καθηγητής της Ιατρικής Σχολής του 
Πανεπιστημίου Κρήτης Διαμαντής Κοφτερίδης και ο 
Διευθυντής Δημόσιας Υγείας της Περιφέρειας Κρήτης 
Μανόλης Λουμπούνης.  

Ο Πρύτανης του Πανεπιστημίου Κρήτης ευχαριστώντας 
τον Περιφερειάρχη Κρήτης Σταύρο Αρναουτάκη για τη 
συνεχή στήριξη της Περιφέρειας στη δημόσια υγεία 
ανέφερε: «Πρόκειται για ένα πολύ σημαντικό έργο, 
που θα υλοποιηθεί σύμφωνα με τη σύμβαση που 
υπογράψαμε. Η ορθολογική χρήση των αντιβιοτικών 

είναι απαραίτητη, γιατί σε κάθε περίπτωση, πέρα 
από την εκτίναξη του υγειονομικού κόστους, η 
ανθεκτικότητα των μικροβίων στα αντιβιοτικά έχει ως 
επακόλουθο να χάνουμε ένα σημαντικό όπλο εναντίον 
των λοιμώξεων». 

Ο καθηγητής της Ιατρικής Σχολής του Πανεπιστημίου 
Κρήτης και διευθυντής παθολογικής κλινικής ΠΑΓΝΗ 
Διαμαντής Κοφτερίδης υπογράμμισε: «Η μελέτη που 
θα εκπονηθεί θα καταδείξει τις καταναλώσεις στα 
νοσοκομεία. Γενικά υπάρχει μεγάλη κατανάλωση 
αντιβιοτικών και στην Ελλάδα, όπως επίσης μεγάλη 
είναι η χρήση αντιβιοτικών που χρησιμοποιούνται 
και στα ζώα και για περιπτώσεις μη αντιμετώπισης 
λοιμώξεων. Θα πρέπει να δούμε το σοβαρό αυτό 
πρόβλημα της τεράστιας κατάχρησης και κατανάλωσης 
αντιβιοτικών. Το θέμα της αντιμικροβιακής αντοχής είναι 
πάρα πολύ σημαντικό. Μάλιστα ο Π.Ο.Υ. υπολογίζει ότι, 
εάν δεν ληφθούν μέτρα, μέχρι το 2050 θα έχουμε 10 
εκ. θανάτους ετησίως από πολυανθεκτικά μικρόβια».  

Τέλος, ο εντεταλμένος Περιφερειακός Σύμβουλος για 
θέματα δημόσιας υγείας Λάμπρος Βαμβακάς ανέφερε: 
«Συνεχίζουμε τη συνεργασία μας με το Πανεπιστήμιο 
Κρήτης για τη διαφύλαξη της δημόσιας υγείας. 
Στόχος να καταγραφεί η ορθή χρήση αντιβιοτικών 
στα νοσοκομεία, έτσι ώστε να προληφθούν και να 
μειωθούν οι νοσοκομειακές λοιμώξεις, να λάβουν 
οι ασθενείς τα αντιβιοτικά που χρειάζονται και να 
σταματήσει η υπερκατανάλωση, που οδηγεί σε αυτά τα 
μεγάλα ποσοστά ενδονοσοκομειακών λοιμώξεων που 
παρατηρούνται και στην Ελλάδα». 

Προγραμματική Σύμβαση  
Περιφέρειας Κρήτης και Πανεπιστημίου Κρήτης-Ιατρικής Σχολής 

για την πρόληψη των λοιμώξεων και την ορθολογική χρήση των αντιμικροβιακών
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Ηλίας Μόσιαλος 
Επίτιμος Διδάκτορας της Ιατρικής Σχολής του Πανεπιστημίου Κρήτης 

Στιγμιότυπα από την τελετή αναγόρευσης του καθηγητή Ηλία Μόσιαλου 
σε  Επίτιμο Διδάκτορα της Ιατρικής Σχολής του Πανεπιστημίου Κρήτης 

Το Πανεπιστήμιο Κρήτης αναγόρευσε τον Καθηγητή 
Πολιτικής της Υγείας του London School of 

Economics & Imperial College London κ. Ηλία 
Μόσιαλο Επίτιμο Διδάκτορα της Ιατρικής Σχολής του 
Πανεπιστημίου Κρήτης. 

Η αναγόρευση του τιμώμενου πραγματοποιήθηκε από 
τον Πρύτανη του Πανεπιστημίου Κρήτης Καθηγητή 
Γεώργιο Μ. Κοντάκη και τον Κοσμήτορα της Ιατρικής 
Σχολής Καθηγητή Γεώργιο Κοχιαδάκη, την Πέμπτη 9 
Φεβρουαρίου 2023, στο Αμφιθέατρο Μεταπτυχιακών 
της Ιατρικής Σχολής του Πανεπιστημίου Κρήτης, στην 
Πανεπιστημιούπολη Ηρακλείου.  

Ο κ. Πρύτανης ανέφερε στην προσφώνησή του: «Τιμούμε 
σήμερα έναν διακεκριμένο επιστήμονα, ο οποίος έχει 
τιμήσει τη χώρα μας. Tο Πανεπιστήμιο Κρήτης είναι 
ιδιαίτερα χαρούμενο που αποκτά μια επίσημη σχέση με 
τον Καθηγητή Ηλία Μόσιαλο την περίοδο αυτή». 

Για την προσωπικότητα και το έργο του τιμώμενου 
μίλησε ο Ομότιμος Καθηγητής της Ιατρικής Σχολής κ. 
Χρήστος Λιονής. 

Στην αντιφώνησή του, ο τιμώμενος Καθηγητής Ηλίας 
Μόσιαλος ανέφερε χαρακτηριστικά: «Είναι ιδιαίτερη 
τιμή που το Πανεπιστήμιο Κρήτης αποφάσισε να 
μου απονείμει τον τίτλο του Επίτιμου Διδάκτορα του 
Ιδρύματος, καθώς το Πανεπιστήμιο Κρήτης, εύφημο 
για τις διακρίσεις του, κατατάσσεται στα καλύτερα της 
Ευρώπης αλλά και διεθνώς». Ακολούθησε η ομιλία 
του με θέμα «Το σύστημα υγείας μετά την πανδημία: 
προκλήσεις και προοπτικές». 

Στην τελετή παρευρέθηκαν από το Πανεπιστήμιο 
Κρήτης ο Αντιπρύτανης Οικονομικών και Υποδομών 
Καθηγητής Κωνσταντίνος Σπανουδάκης, ο Αντιπρύτανης 
Ακαδημαϊκών Υποθέσεων, Δια Βίου Μάθησης, Διεθνών 
Σχέσεων και Εξωστρέφειας Καθηγητής Γεώργιος 
Κοσιώρης, ο Αντιπρύτανης Προγραμματισμού, 
Διοικητικών Υποθέσεων και Φοιτητικής Μέριμνας 
Καθηγητής Δημήτριος Μυλωνάκης, ο Κοσμήτορας 
της Σχολής Θετικών και Τεχνολογικών Επιστημών 
Καθηγητής Εμμανουήλ Στρατάκης, μέλη Διδακτικού 
και Ερευνητικού Προσωπικού, μέλη Διοικητικού 
Προσωπικού καθώς και φοιτητές και φοιτήτριες του 
Πανεπιστημίου Κρήτης.Την εκδήλωση τίμησαν με 
την παρουσία τους ο Επίσκοπος Κνωσού κ. Μεθόδιος 
Βερνιδάκης, ο Περιφερειάρχης Κρήτης Σταύρος 
Αρναουτάκης, ο Δήμαρχος Ηρακλείου Βασίλης 
Λαμπρινός, ο εντεταλμένος περιφερειακός σύμβουλος 
για τα ευρωπαϊκά και διεθνή θέματα της Περιφέρειας 
Κρήτης Γιώργος Αλεξάκης, ο βουλευτής Ηρακλείου του 
ΣΥΡΙΖΑ Νίκος Ηγουμενίδης , ο υποψήφιος βουλευτής 
του ΠΑΣΟΚ Φραγκίσκος Παρασύρης, η Αντιδήμαρχος 
Αγίου Νικολάου Ευαγγελία Φανουράκη και εκπρόσωποι 
στρατιωτικών και πολιτειακών αρχών.

more info

https://www.uoc.gr/announce/mosialosanagoreysh.html
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Η πρώτη επίσημη συνάντηση του Ευρωπαϊκού 
Πανεπιστημίου INGENIUM έγινε στο Οβιέδο στις 24 

και 25 Ιανουαρίου. Το Πανεπιστήμιο του Οβιέδο, στην 
Ισπανία, καλωσόρισε Πρυτάνεις και εκπροσώπους 
από όλα τα πανεπιστήμια που συμμετέχουν στην 
κοινοπραξία, ορίζοντας και επίσημα την έναρξη των 
εργασιών του INGENIUM.  

Το Ευρωπαϊκό Πανεπιστήμιο INGENIUM 
χρηματοδοτήθηκε για τα επόμενα τέσσερα χρόνια με 
14,4 εκ.ευρώ από την Ευρωπαϊκή Ένωση και αποτελεί 
μία από τις τέσσερις νέες κοινοπραξίες που έλαβαν 
χρηματοδότηση. 

Στο ιστορικό κτήριο του Πανεπιστημίου του Οβιέδο, που 
χρονολογείται από το 1608, οι ομάδες των ευρωπαϊκών 
πανεπιστημίων συζήτησαν για τη συνεργασία και τον 
συντονισμό των επιμέρους εργασιών που θα φέρουν 

εις πέρας στα επόμενα τέσσερα χρόνια, αντάλλαξαν 
απόψεις για θέματα του Ευρωπαϊκού Χώρου Ανώτατης 
Εκπαίδευσης και παράλληλα μοιράστηκαν τις σκέψεις 
και τις ιδέες τους για περαιτέρω διεύρυνση των μεταξύ 
τους σχέσεων. 

Η Ομάδα του Πανεπιστημίου Κρήτης εκπροσωπήθηκε 
από τους κ.κ. Γεώργιο Κοσιώρη, Αντιπρύτανη 
Ακαδημαϊκών Υποθέσεων, Δια Βίου Μάθησης, 
Διεθνών Σχέσεων και Εξωστρέφειας, Μιχαήλ Παυλίδη, 
Αντιπρύτανη Έρευνας και Ανάπτυξης, Αντώνιο Αργυρό, 
Πρόεδρο και Καθηγητή του Τμήματος Υπολογιστών, 
και Γεώργιο Χαλκιαδάκη, Αναπληρωτή Διευθυντή 
του Κέντρου Υποδομών Υπηρεσιών Τεχνολογιών 
Πληροφορικής και Επικοινωνιών. Το Πανεπιστήμιο 
Κρήτης παρουσίασε τον τρόπο οργάνωσης και 
διαχείρισης των υποδομών του Ιδρύματος για την 

Στιγμιότυπο από την πρώτη επίσημη συνάντηση του Ευρωπαϊκού 
Πανεπιστημίου INGENIUM στο Οβιέδο

η πρώτη συνάντηση

https://ingenium-eu.education/
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επίτευξη της δράσης Digital INGENIUM, την οποία 
θα συντονίσει και θα υλοποιήσει στο πλαίσιο της 
κοινοπραξίας. Για τα επόμενα τέσσερα χρόνια, 
ομάδες από κάθε Πανεπιστήμιο θα συνεργάζονται, 
ανταλλάσσοντας απόψεις και τεχνογνωσία, για την 
αποτελεσματικότερη εφαρμογή και ολοκλήρωση των 
δράσεων του Ευρωπαϊκού Πανεπιστημίου. 

Επιπρόσθετα, η Ομάδα του Πανεπιστημίου Κρήτης 
είχε την ευκαιρία να παρουσιάσει, στα υπόλοιπα 9 
Πανεπιστήμια την πορεία του Ιδρύματος, τις σημαντικές 
συνεργασίες σε εκπαιδευτικό και ερευνητικό επίπεδο 
που έχει επιτύχει, τη διασύνδεση με την τοπική κοινωνία, 
την προσήλωση στους στρατηγικούς στόχους του και τη 
διαρκή προσπάθεια της ακαδημαϊκής κοινότητας να 
προσφέρει στους φοιτητές σπουδές ισότιμες με αυτές 
διεθνών αναγνωρισμένων πανεπιστημίων. Όλα τα 
ευρωπαϊκά πανεπιστήμια της κοινοπραξίας εκδήλωσαν 
ενδιαφέρον για τη σύναψη νέων διμερών και πολυμερών 
συνεργασιών και ήδη έχουν ξεκινήσει συζητήσεις. 

Η συνεργασία και η ομαδικότητα απέναντι στο κοινό 
όραμα του INGENIUM είναι η κινητήρια δύναμη των 
εταίρων για την οικοδόμηση ενός νέου μοντέλου 
πανεπιστημιακής εκπαίδευσης στην ευρωπαϊκή 
τριτοβάθμια εκπαίδευση. Μέσα από τη διαφορετικότητά 
τους, τα 10 ευρωπαϊκά πανεπιστήμια του INGENIUM θα 
αναπτύξουν ακαδημαϊκές και ερευνητικές συνεργασίες 
και θα εντάξουν την παιδαγωγική καινοτομία και 
την επιχειρηματικότητα στους βασικούς τομείς 
δραστηριότητάς τους. 

Στιγμιότυπο από την υπογραφή του βιβλίου επισκεπτών για την έναρξη του Ευρωπαϊκού Πανεπιστημίου
INGENIUM, από τον Αντιπρύτανη του Πανεπιστημίου Κρήτης καθηγητή Γεώργιο Κοσιώρη

Στιγμιότυπο από το ιστορικό κτήριο του Πανεπιστημίου του Οβιέδο
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Το Κέντρο Επιμόρφωσης και Διά Βίου Μάθησης του Πανεπιστημίου Κρήτης (ΚΕ.ΔΙ.ΒΙ.Μ.-ΠΚ) αποτελεί αυτοτελή 
δομή του Ιδρύματος, που εξασφαλίζει τον συντονισμό και τη διεπιστημονική συνεργασία στην ανάπτυξη 

προγραμμάτων επιμόρφωσης, συνεχιζόμενης εκπαίδευσης, κατάρτισης και εν γένει διά βίου μάθησης. Μέσω του 
ΚΕ.ΔΙ.ΒΙ.Μ. υλοποιείται και πιστοποιείται κάθε δράση μη-τυπικής εκπαίδευσης και μάθησης. Η υλοποίηση των 
προγραμμάτων γίνεται με βάση τον εθνικό και ευρωπαϊκό θεσμικό πλαίσιο για τη Διά Βίου Μάθηση. 

Ο κύκλος δραστηριοτήτων- εργασιών του ΚΕ.ΔΙ.ΒΙ.Μ. περιλαμβάνει, μεταξύ άλλων, τα ακόλουθα: 

Παροχή ευρέος φάσματος στοχευμένων Επιμορφωτικών Προγραμμάτων  
Το ΚΕ.ΔΙ.ΒΙ.Μ.-Π.Κ. προσφέρει ένα ολοένα και διευρυνόμενο πεδίο υψηλής ποιότητας προγραμμάτων επιμόρφωσης 
και κατάρτισης και καλύπτουν με εγκυρότητα και ποιότητα ένα ευρύτατο φάσμα σύγχρονων επαγγελματικών και 
κοινωνικών αναγκών. Τα Προγράμματα αυτά είτε είναι αυτοχρηματοδοτούμενα είτε χρηματοδοτούνται από Δομές 
και Φορείς της Ελλάδας και του Εξωτερικού (π.χ. Περιφέρεια Κρήτης, ΔΥΠΑ, ICCCM) και υλοποιούνται είτε δια 
ζώσης, είτε εξ αποστάσεως, ή είναι υβριδικά. Την τελευταία τριετία το ΚΕ.ΔΙ.ΒΙ.Μ. έχει υλοποιήσει επιτυχώς 41 
επιμορφωτικά Προγράμματα, στα οποία συμμετείχαν περισσότεροι από 71.000 επιμορφούμενοι.  

Το ΚΕ.ΔΙ.ΒΙ.Μ. του Πανεπιστημίου Κρήτης

με μια ματιά 

Συνεργασίες σε εθνικό επίπεδο
 

Το ΚΕ.ΔΙ.ΒΙ.Μ. έχει ήδη δύο μεγάλες συνεργασίες 
με την Περιφέρεια Κρήτης. Η πρώτη αφορά στην 
υλοποίηση, για δύο συνεχόμενα έτη (2020 & 
2021), του μεγάλης κλίμακος Επιμορφωτικού 
Προγράμματος για την Προφύλαξη από τον SARS-
CoV-2 και τα Μέτρα Πρόληψης στους εργαζομένους 
της Κρήτης. Η δεύτερη συνεργασία οδήγησε στην 
υλοποίηση του Επιμορφωτικού Προγράμματος 
για τη σύνδεση Πρωτογενούς και Τουριστικού 
Τομέα, το 2021. Το συγκεκριμένο Πρόγραμμα 
αναγνωρίστηκε ως κοινωνική καινοτομία στον Τομέα 
Πολιτικής “Εργασία και Κατάρτιση” και συνακόλουθα 
ενσωματώθηκε στο Παρατηρητήριο Καινοτομίας του 
Υπουργείου Εσωτερικών. Το ΚΕ.ΔΙ.ΒΙ.Μ. βρίσκεται σε 
συζητήσεις με την Περιφέρεια για την παροχή και 

άλλων στοχευμένων επιμορφωτικών προγραμμάτων.  

Επιπλέον το Κ.Ε.ΔΙ.ΒΙ.Μ. του Πανεπιστημίου Κρήτης 
ήταν μεταξύ των πρώτων Κ.Ε.ΔΙ.ΒΙ.Μ. ελληνικών 
Πανεπιστημίων που εγκρίθηκαν και εντάχθηκαν 
στο Μητρώο Παρόχων Κατάρτισης της ΔΥΠΑ (πρώην 
ΟΑΕΔ). Στο πλαίσιο αυτό, το Κ.Ε.ΔΙ.ΒΙ.Μ. έχει ήδη 
υλοποιήσει 1 πρόγραμμα Κατάρτισης για ανέργους, 
ενώ σχεδιάζει και πρόκειται να υποβάλει περίπου 10 
προγράμματα Κατάρτισης για εργαζομένους.  

Πέρα από τις αναφερόμενες συνεργασίες το 
ΚΕ.ΔΙ.ΒΙ.Μ. σχεδιάζει νέες συνεργασίες και με 
άλλους φορείς και Δομές (συμπεριλαμβανομένων 
Επιστημονικών Ενώσεων, Ερευνητικών Ινστιτούτων 
και άλλων Κ.Ε.ΔΙ.ΒΙ.Μ. ελληνικών Πανεπιστημίων).  

Ενδεικτικά αναφέρουμε κάποιους τίτλους από τα τρέχοντα προγράμματα: 

 ◎ «Δίκαιο και Οικονομία Περιβάλλοντος»,  
 ◎ «Προηγμένες Εκπαιδευτικές Τεχνολογίες στο 

Σύγχρονο Σχολείο: Από τη Θεωρία στην Πράξη» για 
εκπαιδευτικούς ιδιωτικού τομέα, 

 ◎ «ICT in Outdoor & Adventure Inclusive Education», 
 ◎ «Βασικές Ψηφιακές Δεξιότητες και Εφαρμογές 

Γραφείου» για εργαζόμενους ιδιωτικού τομέα, 
 ◎ «Δημιουργική γραφή: Εισαγωγή στους 

αφηγηματικούς τρόπους», 

 ◎ «Digital Storytelling and Creativity in the Class-
room of 21st Century», 

 ◎ «Υπεύθυνος Σχεδιασμού και Ανάπτυξης eLearning 
& Blended Learning Συνεργατικών Περιβαλλόντων 
για Επιχειρήσεις και Οργανισμούς» για 
εκπαιδευτικούς ιδιωτικού τομέα, 

 ◎ «eLearning- eInclusion – eCulture», 
 ◎ «ICT in Outdoor & Adventure Inclusive Education: 

Discover Greek History, Arts & Culture» 

https://kedivim.uoc.gr/
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Συνεργασία με το ΚΥΥΤΠΕ του ΠΚ 
 

Για την παροχή των υπηρεσιών του, το ΚΕ.ΔΙ.ΒΙ.Μ. έχει μια 
πολύ γόνιμη, επιτυχημένη και δυναμική συνεργασία με το 
Κέντρο Υποδομών Υπηρεσιών Τεχνολογίας Πληροφορικής 
και Επικοινωνιών (ΚΥΥΤΠΕ) του Πανεπιστημίου Κρήτης, 
το οποίο υποστηρίζει την ιστοσελίδα και τις πλατφόρμες 
τηλεκπαίδευσης του ΚΕ.ΔΙ.ΒΙ.Μ., ώστε να παρέχεται στους 
ενδιαφερομένους η απαραίτητη πληροφορία και να 
διευκολύνεται η εκπαίδευση (ειδικά στα εξ αποστάσεως και 
υβριδικά επιμορφωτικά προγράμματα). 

Διεθνείς Συνεργασίες 

Το ΚΕ.ΔΙ.ΒΙ.Μ. έχει συνάψει μια μεγάλης κλίμακος 
συμφωνία με την ICCCM (η οποία εκπροσωπεί 300 
ΑΕΙ και Ιδρύματα μετα-δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης 
και κατάρτισης της Κίνας και συνεργάζεται ήδη με 
σημαντικά Ευρωπαϊκά Πανεπιστήμια). Στο πλαίσιο 
αυτής της συμφωνίας το ΚΕ.ΔΙ.ΒΙ.Μ. θα παρέχει 
στην Κίνα 8 τριετούς διάρκειας επιμορφωτικά 
προγράμματα σε τομείς αιχμής και από τις 5 Σχολές 
του Πανεπιστημίου Κρήτης. Τα συγκεκριμένα 
Προγράμματα θα ξεκινήσουν τον Σεπτέμβρη του 
2023.  

Συγχρόνως το ΚΕ.ΔΙ.ΒΙ.Μ. του Πανεπιστημίου 
Κρήτης είναι μέλος της Εθνικής 
Υπηρεσίας Υποστήριξης της Ευρωπαϊκής 
Ηλεκτρονικής Πλατφόρμας για 
την Εκπαίδευση Ενηλίκων – EP-
ALE. Στο πλαίσιο αυτό, σχεδιάζει να 
αναπτύξει και άλλες διεθνείς δράσεις 
στην Ευρώπη, ενώ παράλληλα 
βρίσκεται σε διαβούλευση για την 
προοπτική συνεργασιών με Αμερικάνικα 
Πανεπιστήμια.  

Πιστοποίηση
  

Προστιθέμενη αξία για τα Επιμορφωτικά προγράμματα 
που υλοποιεί το ΚΕ.ΔΙ.ΒΙ.Μ αποτελεί η Πιστοποίησή 
τους. Παράλληλα, η επιτυχής ολοκλήρωση κάθε 
προγράμματος οδηγεί σε Πιστοποιητικό Επιμόρφωσης 
από το ΚΕ.ΔΙ.ΒΙ.Μ. του Πανεπιστημίου Κρήτης, 
αντιστοιχισμένο σε διεθνείς πιστωτικές μονάδες 
(μονάδες ECVET ή ECTS).  

Επιπρόσθετα το ΚΕ.ΔΙ.ΒΙ.Μ. του ΠΚ έχει πιστοποιηθεί, 
μεταξύ άλλων, και κατά το πρότυπο Συστημάτων 
Διαχείρισης Ποιότητας ISO 9001: 2015, για το 

πεδίο εφαρμογής: “Σχεδιασμός και Υλοποίηση 
Εκπαιδευτικών Προγραμμάτων Επιμόρφω-

σης και Δια Βίου Μάθησης Μη Τυπικής 
Εκπαίδευσης”.  
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Στιγμιότυπα από τις εκδηλώσεις 
υποδοχής των φοιτητών Erasmus 

που διοργανώθηκαν στις δύο 
Πανεπιστημιουπόλεις (Ρέθυμνο 

και Ηράκλειο) 

Ξενάγηση φοιτητών Erasmus στην Κρήνη Μοροζίνι (Πλατεία 
Λιονταριών) στην παλιά πόλη του Ηρακλείου 

Το Πανεπιστήμιο Κρήτης υποδέχεται τους φοιτητές Erasmus+ 

του εαρινού εξαμήνου του ακαδ. έτους 2022-23

Τη Δευτέρα 13 Φεβρουαρίου 2023, το Πανεπιστήμιο 
Κρήτης υποδέχθηκε περισσότερους από 70 

φοιτητές Erasmus+ από διάφορα Ιδρύματα Ανώτατης 
Εκπαίδευσης του εξωτερικού, που έφτασαν στο 
Πανεπιστήμιό μας για σπουδές ή και πρακτική άσκηση 
στις Σχολές του Ιδρύματος. 

Στις εκδηλώσεις που διοργανώθηκαν από τα 
κατά τόπους Τμήματα Διεθνών Σχέσεων στις δύο 
Πανεπιστημιουπόλεις (Ρέθυμνο και Ηράκλειο) έγινε 
σύντομη αναφορά σε θέματα που αφορούν στην ομαλή 
προσαρμογή των φοιτητών από το εξωτερικό στην 
πανεπιστημιακή κοινότητα και στην τοπική κοινωνία 
και ειδικότερα σε θέματα σπουδών, επικοινωνίας και 
διαβίωσης καθώς και αξιοποίησης των πηγών της 
βιβλιοθήκης του Ιδρύματος, για την οποία έγινε ειδική 
παρουσίαση της λειτουργίας και των δράσεών της. 
Επιπλέον, εθελοντές φοιτητές του ΠΚ και φοιτητές μέλη 
της ομάδας ESN έδωσαν πρόσθετη πληροφόρηση για 
θέματα καθημερινότητας και ένταξης των εισερχόμενων 
φοιτητών στην πανεπιστημιακή φοιτητική κοινότητα.  

Τις εκδηλώσεις χαιρέτησαν ο Αντιπρύτανης 
Ακαδημαϊκών Υποθέσεων, Δια Βίου Μάθησης, Διεθνών 
Σχέσεων και Εξωστρέφειας Καθηγητής Γ. Κοσιώρης, o 
Αντιπρύτανης Οικονομικών και Υποδομών Καθηγητής 
Κ. Σπανουδάκης καθώς και η Γενική Διευθύντρια 
Διοικητικών και Οικονομικών Υπηρεσιών κυρία Ε. 
Καψαλάκη. 

Τα στελέχη των Τμημάτων Διεθνών Σχέσεων εύχονται 
σε όλους τους φοιτητές Erasmus+ εαρινού εξαμήνου 
2022–2023 καλές σπουδές στο Πανεπιστήμιο Κρήτης. 

Ο δήμος Ηρακλείου καλωσόρισε τους φοιτητές Eras-
mus του Πανεπιστημίου Κρήτης προσφέροντας μια 

ενδιαφέρουσα ξενάγηση στα πιο σημαντικά μνημεία 
της παλιάς πόλης του Ηρακλείου, τη Δευτέρα 20 
Φεβρουαρίου 2023. Η ξενάγηση επικεντρώθηκε στα 
μνημεία της οδού 25ης Αυγούστου, με αφηγήσεις 
για την πολυτάραχη ιστορία της πόλης, που γνώρισε 
πολιορκίες και φυσικές καταστροφές και κουβαλά 
το πολιτισμικό αποτύπωμα που άφησαν πίσω τους οι 
διάφοροι, ανά περίοδο, κατακτητές.  

Ευχαριστούμε πολύ τον Δήμο Ηρακλείου και τον ξεναγό 
κ. Μάνο Κουκάκη για την όμορφη αυτή εκδήλωση 
υποδοχής των φοιτητών μας. 

Ξενάγηση στην πόλη του Ηρακλείου για τους φοιτητές Erasmus
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Το Πανεπιστήμιο Κρήτης, σε συνεργασία με τα 
Περιφερειακά Τμήματα Ρεθύμνου και Ηρακλείου του 

Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού, θέλησε να συνδράμει τη 
γενικότερη προσπάθεια ενίσχυσης των κατοίκων στις 
σεισμόπληκτες περιοχές της Τουρκίας και της Συρίας. 
Για τον σκοπό αυτό, συμμετείχε από τις 14 έως και τις 17 
Φεβρουαρίου 2023 στη συλλογή ανθρωπιστικού υλικού, 
ώστε να συμβάλει στην ύφεση της μεγάλης ανθρωπιστικής 
κρίσης που έχουν προκαλέσει οι τρομακτικοί σεισμοί στις 
χώρες αυτές. 

Η πανεπιστημιακή κοινότητα αλλά και η τοπική κοινωνία 
ανταποκρίθηκαν στην πρόσκληση του Πανεπιστημίου μας, 
αναγνωρίζοντας πόσο πολύτιμη και αναγκαία είναι κάθε 
έμπρακτη προσπάθεια συμπαράστασης και αλληλεγγύης.  

Η προσπάθεια αυτή δεν θα ήταν δυνατή χωρίς την ενεργή 
συμμετοχή των φοιτητών μας, του διδακτικού, διοικητικού 
και λοιπού προσωπικού του Ιδρύματός μας, οι οποίοι 
ανέβαλαν τις υποχρεώσεις τους και εργάστηκαν όλες αυτές 
τις ημέρες με ιδιαίτερο ζήλο για τη συγκέντρωση και τη 
συσκευασία των ειδών πρώτης ανάγκης. 

Ευχαριστούμε θερμά τα σχολεία της Πρωτοβάθμιας 
Εκπαίδευσης των Νομών Ρεθύμνου και Ηρακλείου για 
την προθυμία που έδειξαν στο κάλεσμά μας, και ειδικά το 
Δημοτικό Σχολείο Γωνιάς, το Νηπιαγωγείο Αγίου Μάμα και 
το Δημοτικό Σχολείο Βουτών, καθώς και τους ιδιώτες που 
έσπευσαν να υποστηρίξουν αυτήν την προσπάθεια.  

Τέλος, θερμές ευχαριστίες οφείλουμε στα Περιφερειακά 
Τμήματα Ρεθύμνου και Ηρακλείου του Ελληνικού Ερυθρού 
Σταυρού που ανέλαβαν την προώθηση των ειδών πρώτης 
ανάγκης στις πληγείσες περιοχές σε Τουρκία και Συρία.  

Καθήκον Αλληλεγγύης  

Στιγμιότυπα από την αποστολή  ανθρωπιστικού 
υλικού στις σεισμόπληκτες περιοχές της Τουρκίας 
και της Συρίας από τους φοιτητές-εθελοντές του 
Πανεπιστημίου Κρήτης
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Στιγμιότυπα από την ομιλία. Από αριστερά Αικατερίνη Κούτρα, Επίκουρη Καθηγήτρια Κλινικής 
Ψυχολογίας του Τμήματος Ψυχολογίας, Μαρία Μπάστα, Αναπληρώτρια Καθηγήτρια Ψυχιατρικής της 
Ιατρικής Σχολής και Σοφία Τριλίβα, Καθηγήτρια Κλινικής Ψυχολογίας του Τμήματος Ψυχολογίας της 
Σχολής Κοινωνικών Επιστημών του Πανεπιστήμιου Κρήτης

O Κύκλος Ομιλιών για το ευρύ κοινό «Το Πανεπιστήμιο στην Κοινωνία» διοργανώνεται από τη 
Σχολή Κοινωνικών Επιστημών και τα ενταγμένα στο Κέντρο Ερευνών και Μελετών (ΚΕΜΕ) 

Ερευνητικά Εργαστήριά της, σε συνεργασία με την Περιφερειακή Ενότητα Ρεθύμνου και τον Δήμο 
Ρεθύμνης. 

Στο πλαίσιο αυτό, η 9η Συνάντηση του κύκλου ομιλιών «Το Πανεπιστήμιο στην Κοινωνία», που 
πραγματοποιήθηκε την Δευτέρα 13 Φεβρουαρίου 2023, στο Σπίτι του Πολιτισμού στο Ρέθυμνο, 
είχε θέμα «Ψυχική υγεία στην κοινότητα». 

Ομιλήτριες ήταν η Μαρία Μπάστα, Αναπληρώτρια Καθηγήτρια Ψυχιατρικής της Ιατρικής Σχολής 
του Πανεπιστήμιου Κρήτης και η Αικατερίνη Κούτρα, Επίκουρη Καθηγήτρια Κλινικής Ψυχολογίας 
του Τμήματος Ψυχολογίας της Σχολής Κοινωνικών Επιστημών του Πανεπιστήμιου Κρήτης. 

Τη συζήτηση συντόνισε η Σοφία Τριλίβα, Καθηγήτρια Κλινικής Ψυχολογίας του Τμήματος 
Ψυχολογίας της Σχολής Κοινωνικών Επιστημών του Πανεπιστήμιου Κρήτης. 

Ένας άξονας της ψυχικής υγείας αφορά την εμφάνιση σχετικών προβλημάτων σε έφηβους και 
νεαρούς ενήλικες στην Ελλάδα, τη συχνότητα εμφάνισής τους και τους παράγοντες με τους 
οποίους συσχετίζονται. Ένας άλλος άξονας είναι αυτός της πολυπαραγοντικής διαδικασίας 
αναζήτησης βοήθειας σε θέματα που αφορούν την ψυχική υγεία. 

Το Πανεπιστήμιο στην Κοινωνία 

more info

https://www.uoc.gr/announce/9hsynanthshtopanepisthmiokoinwnia.html
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Στιγμιότυπο από τις Δαρβινικές Δευτέρες, @Γ. Χαρκούτης

Οι Δαρβινικές Δευτέρες 
του Πανεπιστημίου Κρήτης 

Οι Δαρβινικές Δευτέρες ξεκίνησαν το 2001 και 
αναβίωσαν το 2010 σαν μια χαλαρή και ανεπίσημη 

συζήτηση πάνω σε θέματα που επιδέχονται μια 
εξελικτική προσέγγιση. Ένας επιδιωκόμενος στόχος 
είναι τα θέματα αυτά να προέρχονται τόσο από τις 
φυσικές επιστήμες όσο και από τις ανθρωπιστικές, ώστε 
να διευκολυνθεί η επαφή μεταξύ αυτών που ανήκουν 
στον ένα ή τον άλλο χώρο και να εξυπηρετηθεί στον 
βαθμό του δυνατού μια γονιμοποίηση ιδεών μέσα από 
τη διασταύρωσή τους. Σε κάθε συνάντηση ένα θέμα 
με ευρύ και διαχρονικό ενδιαφέρον αναπτύσσεται 
με τρόπο που δεν απαιτεί τεχνικές γνώσεις, αλλά 
δεν διολισθαίνει έξω από τον χώρο της έλλογης και 
ελέγξιμης ανάλυσης. Οι συναντήσεις ξεκινούν με μια 
εισήγηση από τον κεντρικό ομιλητή. Όμως το κύριο και 
γονιμότερο μέρος είναι η συζήτηση που ακολουθεί και 
συνεχίζεται ανεμπόδιστη «μέχρις εξαντλήσεως» του 
εισηγητή και του ακροατηρίου. 

Οι Δαρβινικές Δευτέρες αναγγέλλονται στα ΜΜΕ και στο 
Πανεπιστήμιο Κρήτης με μία σύντομη περιγραφή της 
εισήγησης από τον εκάστοτε εισηγητή που συνοδεύει 
την ανακοίνωση της διά ζώσης ή και διαδικτυακής 
συνάντησης. Οι εισηγήσεις γίνονται στην ελληνική 
γλώσσα και διαρκούν από 30 έως 50 λεπτά της ώρας 
και συνήθως (αλλά όχι αποκλειστικώς) γίνονται μέσω 
παρουσιάσεων (ppt και videos). Ο χώρος συνάντησης 
είναι η αίθουσα πολυμέσων του Μουσείου Φυσικής 

Ιστορίας Κρήτης-Πανεπιστήμιο Κρήτης, στις 7μμ, μια 
Δευτέρα μάθε μήνα από τον Οκτώβριο έως και τον Μάϊο 
κάθε ακαδημαϊκού έτους. 

Τη Συντονιστική Επιτροπή της Δαρβινικών Δευτέρων 
απαρτίζουν ο Ομότιμος Καθηγητής Βιολογίας 
Ελευθέριος Ζούρος, η Καθηγήτρια του Τμήματος 
Επιστήμης Υπολογιστών Μαρία Παπαδοπούλη, η 
Καθηγήτρια του Τμήματος Φιλοσοφικών και Κοινωνικών 
Σπουδών και Κοσμήτορας της Φιλοσοφικής Σχολής 
Σταυρούλα Τσινόρεμα, ο Αναπλ. Καθηγητής του 
Τμήματος Βιολογίας Εμμανουήλ Λαδουκάκης, Ο 
Καθηγητής του Τμήματος Βιολογίας και Διευθυντής του 
Μουσείου Φυσικής Ιστορίας Νικόλαος Πουλακάκης και 
ο Δρ.Γεώργιος Κωτούλας, ΙΘΑΒΒΥΚ-ΕΛΚΕΘΕ.  

Για τον μήνα Φεβρουάριο του τρέχοντος ακαδ. έτους 
2022-2023, οι Δαρβινικές Δευτέρες φιλοξένησαν 
τον Ομότιμο Καθηγητή της Ιατρικής Σχολής του 
Πανεπιστημίου Κρήτης κ. Ευγένιο Δαφνή, που μίλησε 
με θέμα “Από την πενικιλίνη στα εμβόλια και από τη 
βιοϊατρική στη δυσώνυμη ιατρο-πολιτική”. H συνάντηση 
έγινε διά ζώσης και διαδικτυακά. 

Μπορείτε να δείτε περισσότερα, να παρακολουθήσετε 
τις βιντεοσκοπημένες διαλέξεις και να διαβάσετε τις 
εισηγητικές περιλήψεις των εισηγητών στην ιστοσελίδα 
των Δαρβινικών Δευτέρων. 

http://www.nhmc.uoc.gr/
http://www.nhmc.uoc.gr/
https://darwinianmondaysgr.weebly.com/uploads/2/2/1/5/22154302/%CE%94%CE%B9%CE%AC%CE%BB%CE%B5%CE%BE%CE%B7_%CE%94%CE%B1%CF%86%CE%BD%CE%B7%CF%82.pdf
https://darwinianmondaysgr.weebly.com/uploads/2/2/1/5/22154302/%CE%94%CE%B9%CE%AC%CE%BB%CE%B5%CE%BE%CE%B7_%CE%94%CE%B1%CF%86%CE%BD%CE%B7%CF%82.pdf
https://darwinianmondaysgr.weebly.com/omicronmuiotalambda943epsilonsigmaf---deltaiotaalphalambda941xiepsiloniotasigmaf.html
https://darwinianmondaysgr.weebly.com/omicronmuiotalambda943epsilonsigmaf---deltaiotaalphalambda941xiepsiloniotasigmaf.html
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2/2 Διάλεξη κ. Γιώργου Παυλάκη

Το Διιδρυματικό Διατμηματικό Μεταπτυχιακό Πρόγραμμα 
Σπουδών του Τμήματος Φιλοσοφικών και Κοινωνικών 
Σπουδών (ΦΚΣ) του Πανεπιστημίου Κρήτης «Βιοηθική» 
διοργανώνει διάλεξη με ομιλητή τον κ. Γιώργο 
Παυλάκη, Ιατρό– Ερευνητή, Επικεφαλής του Τμήματος 
Ανθρωπίνων Ρετροϊών στο Εθνικό Ινστιτούτο Καρκίνου 
των ΗΠΑ. Το θέμα της διάλεξης, η οποία γίνεται 
διαδικτυακά, είναι «Η περιβαλλοντική ηθική στην 
εποχή των πανδημιών και της νέας ιατρικής». 

...............................................................................................................

6/2 6η Διαδικτυακή Συνάντηση ΓΡΑ.ΔΙ.Μ./TotT

Το Γραφείο Υποστήριξης Διδασκαλίας και Μάθησης 
(ΓΡΑ.ΔΙ.Μ.) Πανεπιστημίου Κρήτης και η Επιτροπή 
του ‘Training of the Trainers’ (TοtT) οργανώνουν την 
6η διαδικτυακή συνάντηση για το ακαδημαϊκό έτος 
2022-23 με τίτλο: «Διαφοροποίηση της διδασκαλίας 
στην Τριτοβάθμια Εκπαίδευση». Εισηγήτρια είναι η 
Ειρήνη Σπανάκη, μέλος ΕΔΙΠ της Σχολής Θετικών και 
Τεχνολογικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Κρήτης. 

Παρακαλούμε δείτε περισσότερα στο σχετικό αρχείο. 

Μπορείτε επίσης να παρακολουθείτε τις ανακοινώσεις 
στην ιστοσελίδα του ΤοtΤ.  

...............................................................................................................

8/2 Συνεργασία της Περιφέρειας Κρήτης 
με το Πανεπιστήμιο Κρήτης για την 

παρακολούθηση της Ατμοσφαιρικής Ρύπανσης 

Η συνάντηση του Αντιπεριφερειάρχη Περιβάλλοντος 
Νίκου Ξυλούρη και στελεχών της Δ/νσης Περιβάλλοντος 
και Χωρικού Σχεδιασμού με ειδικούς επιστήμονες από 
το Πανεπιστήμιο Κρήτης (Μαρία Κανακίδου, καθηγήτρια 
του Τμήματος Χημείας και Νίκος Καλυβίτης, ερευνητής) 

έχει θέμα την παρακολούθηση της ποιότητας της 
ατμόσφαιρας. Η εφαρμογή του σχεδίου δράσης 
αντιμετώπισης της ατμοσφαιρικής ρύπανσης από την 
Περιφέρεια Κρήτης (ΣΧΕΔΙΑ Κρήτης), για την οποία η 
Περιφέρεια συνεργάζεται με το Πανεπιστήμιο και το 
Πολυτεχνείο Κρήτης, περιλαμβάνει τον σχεδιασμό της 
πλατφόρμας παρακολούθησης της ατμοσφαιρικής 
ρύπανσης. Η πλατφόρμα θα είναι προσβάσιμη και 
ελεύθερη για την ενημέρωση του κοινού. Ο πολίτης 
θα έχει τη δυνατότητα να ενημερώνεται σε πραγματικό 
χρόνο για τις μετρήσεις του δικτύου σταθμών 
παρακολούθησης της ποιότητας της ατμόσφαιρας στο 
νησί μετά από επεξεργασία των δεδομένων. 

Τα δεδομένα της πλατφόρμας θα βασίζονται σε 
απευθείας πραγματικές μετρήσεις ατμοσφαιρικών 
παραμέτρων του νεοσύστατου δικτύου σταθμών 
παρακολούθησης στο Ηράκλειο, στα Χανιά και στον 
Φινοκαλιά. Στόχος της δράσης είναι η εκτίμηση του 
δείκτη ατμοσφαιρικής ποιότητας (air quality index) για 
το Ηράκλειο και τα Χανιά, ο οποίος αποτελεί σημαντική 
παράμετρο για τη δημόσια υγεία. 

...............................................................................................................

8/2 1ο Ερευνητικό Σεμινάριο για το έτος 2023 
της σειράς Joint Seminar Series in Trans-

lational and Clinical Medicine

Το 1o Ερευνητικό Σεμινάριο για το έτος 2023 της σειράς 
Joint Seminar Series in Translational and Clinical Med-
icine, που συνδιοργανώνουν η Ιατρική Σχολή, το ΙΤΕ και 
το ΚΕΜΕ-ΠΚ, έχει ομιλητή τον Ιωάννη Μιτρούλη, ΙΜΒΒ-
FORTH /DU-Thrace/ TU-Dresden και θέμα «Immune 
regulation of hematopoiesis in cancer». 

Παρακαλούμε δείτε το σχετικό αρχείο.  

...............................................................................................................

Τα Νέα του Πανεπιστημίου Κρήτης

http://news.uoc.gr/news/2023/02-02/%CE%A0%CF%81%CF%8C%CF%83%CE%BA%CE%BB%CE%B7%CF%83%CE%B7_6%CE%B7%CF%82_%CE%94%CE%B9%CE%B1%CE%B4%CE%B9%CE%BA%CF%84%CF%85%CE%B1%CE%BA%CE%AE%CF%82_%CE%A3%CF%85%CE%BD%CE%AC%CE%BD%CF%84%CE%B7%CF%83%CE%B7%CF%82_2022-23.pdf
https://tott.uoc.gr
http://news.uoc.gr/news/2023/03-02/Mitroulis_Announcement_Research_Seminar_03032021.pdf
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11/2 «Eπιστήμονας δε γεννιέσαι, γίνεσαι» 
στο Μουσείο Φυσικής Ιστορίας Κρήτης 

Το Μουσείο Φυσικής Ιστορίας Κρήτης-Πανεπιστήμιο 
Κρήτης διοργανώνει εκδήλωση για τη Διεθνή Ημέρα 
Γυναικών και Κοριτσιών στην Επιστήμη στον χώρο της 
Έκθεσης του Μουσείου Φυσικής Ιστορίας Κρήτης με τον 
τίτλο «Επιστήμονας δε γεννιέσαι, γίνεσαι». 

Μία σειρά από ομιλίες και εργαστήρια συστήνουν 
γυναίκες επιστήμονες και τη διαδρομή τους στο κοινό. 
Ερχόμαστε σε επαφή με το έργο τους, εμπνεόμαστε 
από το παράδειγμά τους, ανακαλύπτουμε και άλλα 
επαγγέλματα! 

Ομιλίες: 
Γιώτα Ποϊράζη, «Εμπειρίες από τη ζωή μου ως 
επιστήμονας, σύζυγος και μητέρα» 
Ιωάννα Κεκλίκογλου, «Μία ιστορία κατανόησης της 
βιολογίας του καρκίνου: μία σύγχρονη λερναία ύδρα» 
Δρ. Κική Χρυσοπούλου, «Επιτροπή Ισότητας των Φύλων 
(ΕΙΦ) ΙΤΕ: Προσπαθώντας να κάνουμε πράξη την Ισότητα 
στον Ερευνητικό Χώρο» 
Βασιλική Παυλίδου, «Το σύμπαν είναι κατανοητό!» 
Νένα Γαλανίδου, «Μεταξύ επιστήμης και μητρότητας: 
γυναικείες προκλήσεις στον 21ο αιώνα» και μαζί της με 
εργαστήριο η Palaeolithic Archaeology Team-Universi-
ty of Crete 

Εργαστήρια: 
• «Ζωγραφίζοντας με κώδικα» από την Δρ. Ζαμπέτα 

Καλογεροπούλου, Automate Testing Engineer 
• «Εξερευνούμε παίζοντας τον περιοδικό πίνακα 

χημικών στοιχείων» από τους Δρ. Σμαράγδα 
Λυμπεροπούλου, Δρ. Κωνσταντίνα Αλεξάκη, Δρ. 
Λουκά Μιχαλά και Στέλιο Νινιδάκη 

• «Γυναίκες στην Αστρονομία και το Διάστημα», 
επιτραπέζιο παιχνίδι  

• «Ζωγραφίζοντας διαστημικές αποστολές» για 

παιδιά από 5 ετών και πάνω 
• «Παρατηρούμε τις ιδιότητες του φωτός μέσα 

από τον εξοπλισμό μιας αστρονομικής ομάδας» 
(τηλεσκόπιο, φασματοσκόπιο, Βόρειο Σέλας 
και άλλα!) με την Αστρονομική Ομάδα Φοιτητών 
Πανεπιστημίου Κρήτης 

• «Γυναίκες επιστήμονες που έγραψαν ιστορία!» από 
την ομάδα Έκθεσης Μουσείου Φυσικής Ιστορίας 
Κρήτης 

• «Πειραματιζόμαστε και συζητάμε για τη Χημεία!» 
Ομάδα Εξωστρέφειας του Τμήματος Χημείας του 
Πανεπιστημίου Κρήτης. 

Δείτε περισσότερα στο σχετικό αρχείο.

...............................................................................................................

13/2 Δαρβινική Δευτέρα “Η διάβρωση του 
κύρους της Ιατρικής”  

Στο πλαίσιο των διαλέξεων υπό τον τίτλο «Δαρβινικές 
Δευτέρες», που συντονίζονται από τον Ομότιμο 
Καθηγητή Ελευθέριο Ζούρο και τον Αναπλ. Καθηγητή 
Εξελικτικής Βιολογίας του Παν. Κρήτης Μανόλη 
Λαδουκάκη, ο ομότιμος καθηγητής της Ιατρικής Σχολής 
καθηγητής Ευγένιος Δαφνής εξετάζει τη διάβρωση του 
κύρους της Ιατρικής. Ο τίτλος της ομιλίας του είναι «Από 
την πενικιλίνη στα εμβόλια και από τη βιοϊατρική στη 
δυσώνυμη ιατρο-πολιτική». 

Παρακαλούμε δείτε το σχετικό αρχείο. 

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να ανατρέξετε 
στην ιστοσελίδα των Δαρβινικών Δευτέρων  και 
να παρακολουθήσετε το βίντεο της εισήγησης.   
...............................................................................................................

13/2   9η Συνάντηση - Κύκλος Ομιλιών «Το 
Πανεπιστήμιο στην Κοινωνία» 

Η 9η συνάντηση του Κύκλου Ομιλιών για το ευρύ κοινό «Το 
Πανεπιστήμιο στην Κοινωνία», που συνδιοργανώνεται 
από τη Σχολή Κοινωνικών Επιστημών του Πανεπιστημίου 

http://news.uoc.gr/news/2023/08-02/D.T.WomenInScience_MFIK.pdf
http://news.uoc.gr/news/2023/08-02/<0394><03B1><03C6><03BD><03B7><03C2>.pdf
https://darwinianmondaysgr.weebly.com/omicronmuiotalambda943epsilonsigmaf---deltaiotaalphalambda941xiepsiloniotasigmaf.html
https://www.nhmc.uoc.gr/el/education/educational-packets?fbclid=IwAR1Do8EQv6H3uJyHACHs4KCEG5RTn8BnoJWOIg7LV2jQE6e3A3h6UzfyZnE
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Κρήτης και τα Ερευνητικά Εργαστήριά της στο Κ.Ε.ΜΕ. 
(Κέντρο Ερευνών και Μελετών), σε συνεργασία με 
την Περιφερειακή Ενότητα Ρεθύμνου και τον Δήμο 
Ρεθύμνης, πραγματοποιείται στο Σπίτι του Πολιτισμού 
και έχει θέμα «Ψυχική υγεία στην κοινότητα». 

Ομιλητές είναι ο αφυπηρετήσας Καθηγητής Γενικής 
Ιατρικής και Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας Χρήστος 
Λιονής, μέλος του Διεπιστημονικού Εργαστηρίου «Υγεία 
και Κοινωνία» της Ιατρικής Σχολής του Πανεπιστημίου 
Κρήτης και μέλος της Ομάδας Εμπειρογνωμόνων 
της Ευρωπαϊκής Επιτροπής για τις Επενδύσεις στην 
Υγεία, και ο Αναπληρωτής Καθηγητής Κοινωνιολογίας 
της Ασθένειας και των Ιατρικών Θεσμών Μανώλης 
Τζανάκης του Τμήματος Κοινωνιολογίας του 
Πανεπιστημίου Κρήτης. 

Τη συνάντηση συντονίζει ο ιστοριοδίφης και συγγραφέας 
Χαρίδημος Παπαδάκης. 

...............................................................................................................

13-14/2 International Hybrid Work-
shop: «Health and Healing in 

Ancient Greece and China»

Το Εργαστήριο Φιλοσοφικής Έρευνας και Μετάφρασης 
του Τμήματος. Φιλοσοφικών και Κοινωνικών Σπουδών 
σε συνεργασία με το Εργαστήριο Βιοηθικής, το ΚΕΜΕ-ΠΚ 
και το Μουσείο Ιατρικής Κρήτης της Ιατρικής Σχολής ΠΚ 
οργανώνουν το International Hybrid Workshop «Health 
and Healing in Ancient Greece and China». Η δράση 
εντάσσεται στο υποέργο «Δράσεις του Πανεπιστημίου 
Κρήτης για την προώθηση της συγκριτικής εξέτασης 
του αρχαίου ελληνικού και κινεζικού πολιτισμού» 
της Πράξης «Προώθηση μελέτης αρχαίου ελληνικού 
και κινεζικού πολιτισμού» του επιχειρησιακού 
προγράμματος «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού, 
Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση». 

Δείτε τους ομιλητές και τους τίτλους των ομιλιών στο 
σχετικό αρχείο. 

Μπορείτε να βρείτε εδώ το σύνολο των δράσεων που 
εντάσσονται στο αναφερόμενο υποέργο.   
...............................................................................................................

14/2 Ραδιοφωνική Εκπομπή: Γυναίκες σε 
Θέσεις Ευθύνης 

Η Επιτροπή Ισότητας Φύλων (ΕΙΦ) του Πανεπιστημίου 
Κρήτης ξεκινά ραδιοφωνική εκπομπή με τίτλο 
«Γυναίκες σε Θέσεις Ευθύνης» στον Ραδιοφωνικό 
Σταθμό Πανεπιστημίου Κρήτης. Η εκπομπή θα 
προβάλλει θετικά πρότυπα γυναικών που έχουν 
ασκήσει διοίκηση ή/και έχουν διαπρέψει στον τομέα 
τους. Την παρουσίαση και επιμέλεια της εκπομπής 
έχει η Κωνσταντίνα Τσαντάκη, φοιτήτρια Ιατρικής και 
αναπληρωματικό μέλος ΕΙΦ. 

Στην πρώτη ραδιοφωνική εκπομπή, την Τρίτη 14/2 
και ώρα 5.00-6.30μμ, καλεσμένη είναι η Καθηγήτρια 
Αιματολογίας της Ιατρικής Σχολής του Πανεπιστημίου 
Κρήτης, Διευθύντρια της Αιματολογικής Κλινικής του 
ΠΑΓΝΗ και πρώην Αναπληρώτρια Πρύτανη Δρ. Ελένη 
Παπαδάκη. 

Την εκπομπή μπορούμε να ακούσουμε μέσα από τη 
σελίδα του Ραδιοφωνικού Σταθμού του Πανεπιστημίου 
Κρήτης στη διεύθυνση https://rastapank.radio.uoc.
gr ή και μέσω του δέκτη του ραδιοφώνου μας στους 
96.7 στην περιοχή του Ηρακλείου. Κατά τη διάρκεια 
της εκπομπής μπορούμε να συμμετέχουμε στέλνοντας 
γραπτώς τις ερωτήσεις μας με προσωπικό μήνυμα στη 
σελίδα της ΕΙΦ στο facebook.

...............................................................................................................

http://news.uoc.gr/news/2023/07-02/Workshop_Health_and_Healing__in_Ancient_Greece_and_China_13-14.02.2023.pdf
http://news.uoc.gr/news/2023/07-02/Ancient_Greece_and_China-Comparative_Approaches.pdf
https://rastapank.radio.uoc.gr/
https://rastapank.radio.uoc.gr/
https://www.facebook.com/eif.pk
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17/2 Επιστημονικές Συνομιλίες του 
Τομέα Βυζαντινής και Νεοελληνικής 

Φιλολογίας

Το Τμήμα Φιλολογίας του Πανεπιστημίου Κρήτης 
οργανώνει Επιστημονικές Συνομιλίες του Τομέα 
Βυζαντινής και Νεοελληνικής Φιλολογίας. 
Προσκεκλημένη ομιλήτρια η Φιόνα Αντωνελάκη, 
διδάσκουσα στο Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας. Ο τίτλος της 
διάλεξης είναι «η Στέρνα μέσα από το Αρχείο Σεφέρη». 

Παρακαλούμε δείτε περισσότερα στο σχετικό αρχείο.

...............................................................................................................

15/2  Εκδήλωση του Μουσείου Ιατρικής 
Κρήτης

Το Μουσείο Ιατρικής Κρήτης της Ιατρικής Σχολής του 
Πανεπιστημίου Κρήτης οργανώνει εκδήλωση για την 
αποδοχή της δωρεάς «Ιατροσόφιον Ιωάννη Αθανασίου 
(1828)». Δωρητής ο Στάθης Χατζηιωαννίδης. 
Παράλληλα απονέμεται τιμητική πλακέτα στον Ομότιμο 
Καθηγητή Ιατρικής Γιάννη Μουζά για την προσφορά του 
στο Μουσείο Ιατρικής Κρήτης. 

Δείτε περισσότερα στο σχετικό αρχείο.  

...............................................................................................................

16/2  «Φωτογραφίζοντας έναν εύθραυστο 
κόσμο: Πουλιά της Ελλάδας και της 

Κύπρου»

Το Μουσείο Φυσικής Ιστορίας Κρήτης (ΜΦΙΚ) 
του Πανεπιστημίου Κρήτης και το Ίδρυμα 
Λεβέντη εγκαινιάζουν τη φωτογραφική έκθεση 
«Φωτογραφίζοντας έναν εύθραυστο κόσμο: Πουλιά 
της Ελλάδας και της Κύπρου». Την εκδήλωση 
προλογίζουν ο διευθυντής του Μουσείου και καθηγητής 

Πανεπιστημίου Κρήτης Νίκος Πουλακάκης, το μέλος 
ΕΔΙΠ στο Εργαστήριο Οικολογίας και Διαχείρισης 
Περιβάλλοντος Δρ. Σταύρος Ξηρουχάκης και ο 
Επιστημονικός Υπεύθυνος Εργαστηρίου Οικολογίας & 
Διαχείρισης Περιβάλλοντος και Φυσικός Δρ. Μιχαήλ 
Προμπονάς. 

Στα εγκαίνια της έκθεσης ο κ. Αναστάσιος Παύλος 
Λεβέντης μοιράζεται τη φωτογραφική του εμπειρία. 

Η έκθεση περιλαμβάνει φωτογραφίες του Αναστάσιου 
Π. Λεβέντη αλλά και των συνεργατών του ΜΦΙΚ 
Μιχάλη Δρετάκη, Σπύρου Λιαπάκη, Πόπης Μπαξεβάνη, 
Μανώλη Νικολακάκη, Μίνας Τρικάλη, Απόστολου Τριχά 
και Γιάννη Χαρκούτση. 

Παρακαλούμε δείτε περισσότερα στο σχετικό αρχείο.  

...............................................................................................................

22/2  Εθελοντική Αιμοδοσία στην 
Πανεπιστημιούπολη Ρεθύμνου

Ο Παγκρήτιος Σύλλογος Αιμοδοτών και Δωρητών 
Σώματος «Αιματοκρήτης» σε συνεργασία με το 
Πανεπιστήμιο Κρήτης και την κινητή μονάδα του 
Κέντρου Αίματος Βενιζελείου Νοσοκομείου Ηρακλείου 
διοργανώνουν εθελοντική αιμοδοσία και ενημερωτική 
δράση στην Πανεπιστημιούπολη Ρεθύμνου. 

...............................................................................................................

22/2  «Build & Launch Your Startup» Game

Ολοκληρώθηκε με επιτυχία ο πρώτος κύκλος του 
προγράμματος “Build & Launch Your Startup” 
Game με μία εκδήλωση. Την εκδήλωση άνοιξαν με 
χαιρετισμό ο Αντιπρύτανης Έρευνας και Ανάπτυξης 
Καθηγητής Μιχαήλ Παυλίδης, και ο Επιστημονικά 
Υπεύθυνος του προγράμματος Αν. Καθηγητής Ανδρέας 

http://news.uoc.gr/news/2023/13-02/%CE%A4%CE%BC%CE%AE%CE%BC%CE%B1_%CE%A6%CE%B9%CE%BB%CE%BF%CE%BB%CE%BF%CE%B3%CE%AF%CE%B1%CF%82_%CE%A0%CE%9A_%CE%95%CF%80%CE%B9%CF%83%CF%84%CE%B7%CE%BC%CE%BF%CE%BD%CE%B9%CE%BA%CE%AD%CF%82_%CE%A3%CF%85%CE%BD%CE%BF%CE%BC%CE%B9%CE%BB%CE%AF%CE%B5%CF%82_%CF%84%CE%BF%CF%85_%CE%A4%CE%BF%CE%BC%CE%AD%CE%B1_%CE%92%CE%9D%CE%95%CE%A6_%CE%94%CE%B9%CE%AC%CE%BB%CE%B5%CE%BE%CE%B7_%CE%A6%CE%B9%CF%8C%CE%BD%CE%B1%CF%82_%CE%91%CE%BD%CF%84%CF%89%CE%BD%CE%B5%CE%BB%CE%AC%CE%BA%CE%B7_17.2.2023.pdf
http://news.uoc.gr/news/2023/06-02/%CF%80%CF%81%CF%8C%CF%83%CE%BA%CE%BB%CE%B7%CF%83%CE%B7_%CE%9C%CE%99%CE%9A_2023_%CE%A4%CE%95%CE%9B%CE%99%CE%9A%CE%9F.pdf
http://news.uoc.gr/news/2023/13-02/DT.EgkainiaFwtografias.pdf
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Παναγόπουλος. Στη συνέχεια οι ομάδες των φοιτητών 
που παρακολούθησαν το πρόγραμμα παρουσίασαν τις 
καινοτόμες επιχειρηματικές ιδέες για start-ups που 
προέκυψαν κατά τη διάρκεια των εργαστηρίων με την 
καθοδήγηση των διδασκόντων του προγράμματος. 

Στην εκδήλωση συμμετείχαν και τρεις ιδρυτές νεοφυών 
επιχειρήσεων ο Μάνος Μοσχούς / Co-founder, Abzorba 
Games, ο Θεμιστοκλής Κουτσουράς / Co-founder, Open-
IT & OpenIchnos και ο Γιώργος Αυγενάκης / Co-found-
er, DeliverBack & ShipLemon, οι οποίοι μετέφεραν την 
εμπειρία τους και σχολίασαν τις επιχειρηματικές ιδέες 
των φοιτητών. 

Παρακαλούμε δείτε περισσότερα στον σύνδεσμο. 

...............................................................................................................

23&28/2  Βιωματικό Σεμινάριο για 
Διοικητικούς Υπαλλήλους

Το Συμβουλευτικό Κέντρο Φοιτητών διοργανώνει 
Βιωματικό Σεμινάριο για Διοικητικούς Υπαλλήλους 
του Πανεπιστημίου Κρήτης στο Ηράκλειο με θέμα «Η 
αντιμετώπιση του εργασιακού στρες». 

Το σεμινάριο θα υλοποιηθεί σε 5 συναντήσεις, διάρκειας 
1,5 ώρας η καθεμία, και εστιάζει στις εξής ενότητες: 
• Εργασιακό άγχος: ορισμός, συμπτωματολογία, 

σύνδρομο επαγγελματικής εξουθένωσης
• Τεχνικές διαχείρισης στρες 
• Εργασιακό άγχος & εργασιακό περιβάλλον 
• Εξάσκηση σε τεχνικές χαλάρωσης 
• Πρακτικές εφαρμογές & αναστοχασμός 
...............................................................................................................

24/2  Βιωματικό σεμινάριο για Φοιτητές 

Το Συμβουλευτικό Κέντρο Φοιτητών διοργανώνει 
βιωματικό σεμινάριο «Διεκδικητικής Συμπεριφοράς». 

Το σεμινάριο απευθύνεται σε όλους/όλες τους φοιτητές/-
τριες του Πανεπιστημίου Κρήτης που επιθυμούν να 
ενισχύσουν την αυτοπεποίθησή τους, στοχεύοντας σε 
μια αποτελεσματικότερη-διεκδικητική συμπεριφορά σε 
προσωπικό και ακαδημαϊκό επίπεδο. 

Το σεμινάριο θα υλοποιηθεί σε 5 συναντήσεις, διάρκειας 
1,5 ώρας η καθεμία, στον χώρο του Συμβουλευτικού 
Κέντρου Φοιτητών (Παράρτημα Ηρακλείου).   

...............................................................................................................

24/2  Οι διαδικτυακές συναντήσεις της 
Παρασκευής Τομέα Κλασικών Σπουδών

Ο Τομέας Κλασικών Σπουδών του Τμήματος Φιλολογίας 
διοργανώνει τις διαδικτυακές συναντήσεις της 
Παρασκευής για την άνοιξη του 2023. Στην πρώτη 
διάλεξη φιλοξενείται η Σοφία Παπαϊωάννου (ΕΚΠΑ). Η 
διάλεξη έχει θέμα «Οι κατάλογοι στις Μεταμορφώσεις 
του Οβιδίου». 

Παρακαλούμε δείτε το σχετικό αρχείο. 

...............................................................................................................

28/2  Webinar on «The Challenge of De-
sign-based Approaches for Responsible 

Research and Innovation Governance»

Το Γραφείο Μεταφοράς Τεχνογνωσίας (ΓΜΤ), σε 
συνεργασία με το Μεταπτυχιακό στην καινοτομία και την 
επιχειρηματικότητα ΤΙΜΕ-ΜΒΕ, διοργανώνουν το 6ο στη 
σειρά διαδικτυακό σεμινάριο του ΓΜΤ για την περίοδο 
2022-2023. 

Ομιλητής είναι ο Καθηγητής Niels van Dijk, από το Vri-
je Universiteit Brussel. Ο τίτλος της παρουσίασης είναι 
«The Challenge of Design-based Approaches for Re-
sponsible Research and Innovation». 

...............................................................................................................

https://www.uoc.gr/announce/carrer.html
http://news.uoc.gr/news/2023/16-02/%CE%95%CE%A1%CE%95%CE%A5%CE%9D%CE%97%CE%A4%CE%99%CE%9A%CE%8C_%CE%A3%CE%95%CE%9C%CE%99%CE%9D%CE%91%CE%A1%CE%99%CE%9F_%CE%A4%CE%9F%CE%9C%CE%95%CE%91_%CE%9A%CE%9B%CE%91%CE%A3%CE%99%CE%9A%CE%A9%CE%9D_%CE%A3%CE%A0%CE%9F%CE%A5%CE%94%CE%A9%CE%9D_2023_2.pdf
http://www.timembe.eu/
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Ο Καθηγητής Καρδιολογίας Γεώργιος 
Κοχιαδάκης, Κοσμήτορας της Ιατρικής 
Σχολής του Πανεπιστημίου Κρήτης, εξελέγη 
Πρόεδρος της Ελληνικής Καρδιολογικής 
Εταιρείας (ΕΚΕ). 

Ευχόμαστε καλή επιτυχία στο έργο του! 

Διακρίσεις

Ο Καθηγητής του Τμήματος Φυσικής 
του Πανεπιστημίου Κρήτης Βασίλης 
Χαρμανδάρης θα διευθύνει για δεύτερη 
4ετή θητεία το Ινστιτούτο Αστροφυσικής 
του Ιδρύματος Τεχνολογίας και Έρευνας 
(ΙΤΕ) μετά την ομοφώνως πρόσφατη 
επανεκλογή του. Συγχρόνως από τη 
θέση αυτή θα συνεχίσει να διευθύνει και 
το Αστεροσκοπείο Σκίνακα, την κοινή 
ερευνητική υποδομή του Πανεπιστημίου 
Κρήτης και του ΙΤΕ, η οποία αναπτύσσεται 
δυναμικά και εξασφαλίζει τις συνθήκες για 
υψηλής ποιότητας έρευνα και εκπαίδευση 
στον τομέα της Αστροφυσικής και 
Διαστημικής Φυσικής στο Πανεπιστήμιό 
μας. 

Ευχόμαστε μια επιτυχημένη νέα θητεία!

Προσεχώς
1ο Μεσογειακό Συνέδριο σε Πορώδη Υλικά (MEDPore23) 

Το Τμήμα Χημείας του Πανεπιστημίου Κρήτης συνδιοργανώνει 
το 1ο Μεσογειακό Συνέδριο σε Πορώδη Υλικά (MEDPore23), 
το οποίο θα πραγματοποιηθεί στο ξενοδοχείο Rithymna 
Beach το διάστημα 17-19 Μαΐου 2023. 

Το συνέδριο έχει ως στόχο να συγκεντρώσει επιστήμονες που 
ασχολούνται με την έρευνα πορωδών υλικών που κυμαίνονται 
από μέταλλο-οργανικούς σκελετούς, ομοιοπολικά οργανικά 
πλέγματα και ζεόλιθους έως πορώδη χαλκογονίδια, άνθρακες 
καθώς και πολυμερή. 

Είναι μια εξαιρετική ευκαιρία τόσο για νέους όσο και για 
ώριμους επιστήμονες να παρακολουθήσουν ερευνητικά 
αποτελέσματα αιχμής στον τομέα των πορωδών υλικών και 
των εφαρμογών τους, να παρουσιάσουν και να συζητήσουν 
τα πρόσφατα αποτελέσματά τους παρουσία κορυφαίων 
επιστημόνων του πεδίου, έχοντας ταυτόχρονα την ευκαιρία να 
αναπτύξουν πιθανές νέες συνεργασίες με τη διεθνή κοινότητα. 

Για περισσότερες πληροφορίες, επισκεφτείτε την ιστοσελίδα.

...........................................................................................................................

Θερινό Σχολείο «THE SEEDS OF VIRTUE IN ANCIENT 
GREECE» του Πανεπιστημίου Κρήτης στο Ευρωπαϊκό 
Κέντρο Δελφών. 

Στο πλαίσιο των Δράσεων του Πανεπιστημίου Κρήτης, για 
την προώθηση της μελέτης της αρχαίας ελληνικής και της 
αρχαίας κινεζικής φιλοσοφίας, θα πραγματοποιηθεί θερινό 
σχολείο με τίτλο: «The Seeds of Virtue in Ancient Greece» 
στις 12-17 Ιουλίου 2023 στο Ευρωπαϊκό Πολιτιστικό Κέντρο 
Δελφών. 

Δείτε περισσότερα στο σχετικό αρχείο. 

Η παραπάνω δράση εντάσσεται στο υποέργο «Δράσεις του 
Πανεπιστημίου Κρήτης για την προώθηση της συγκριτικής 
εξέτασης του αρχαίου ελληνικού και κινεζικού πολιτισμού» 
της Πράξης «Προώθηση μελέτης αρχαίου ελληνικού και 
κινεζικού πολιτισμού» του Επιχειρησιακού Προγράμματος 
«Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού, Εκπαίδευση και Δια Βίου 
Μάθηση» 

Για την αφίσα πατήστε εδώ. 

Πληροφορίες: balla[at]phl.uoc[dot]gr

https://medpore.eventsadmin.com/Home/Welcome
https://www.eccd.gr/
https://www.eccd.gr/
http://news.uoc.gr/news/2023/06-03/Call_applications.pdf
https://kelkip.uoa.gr/fileadmin/depts/uoa.gr/kelpik/uploads/LOGOS/Epicheirisiako_programma_Ypoyrgeioy_Paideias_logko.PNG
https://kelkip.uoa.gr/fileadmin/depts/uoa.gr/kelpik/uploads/LOGOS/Epicheirisiako_programma_Ypoyrgeioy_Paideias_logko.PNG
https://kelkip.uoa.gr/fileadmin/depts/uoa.gr/kelpik/uploads/LOGOS/Epicheirisiako_programma_Ypoyrgeioy_Paideias_logko.PNG
https://kelkip.uoa.gr/fileadmin/depts/uoa.gr/kelpik/uploads/EKDILOSEIS/poster_Seeds_OfVirtue.pdf
balla[at]phl.uoc[dot]gr
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